

ОБЛИЧИТЕЛЬНАЯ ПРОПОВЕДЬ **Русской Православной Церкви Царской Империи**

Конституция РФ Статья 29 (часть 2): «Запрещается пропаганда социального, расового, национального, религиозного или языкового превосходства.»

По сути кратко, в этой статье написано следующее: **«Запрещается пропаганда религиозного превосходства»**

Если другие молчат, то Православные молчать не могут. Напомним, за это умирали Новомученники и Исповедники Российские, прославленные ныне во Святых, обличавшие красного дракона и его конституцию.

Молчаливое согласие на **запрет открытого свидетельства о превосходстве Святого Евангелия**, как Единственного Пути Спасения во Христе Иисусе, Господе нашем, среди тьмы губительных еретических заблуждений, которые называются в конституции другими религиями, **есть полный отказ от Исповедания Православной Веры**. Таким образом, братья и сестры, сим нечестивым законом упраздняется и становится совершенно не нужным для нашего Спасения Искупительный Подвиг Господа нашего Иисуса Христа, потому как в сей конституции уравнивали Божественную Истину и сатанинские религии. Запретили народу открыто говорить об исключительной Истинности Православия перед еретиками, отлученными и проклятыми всеми Вселенскими Соборами.

Такой закон есть открытое богоборческое нападение на Церковь Христову. А люди, подчиняющиеся этому закону, хулящему Сына Божьего, спастись не могут, сколько бы они не называли себя Православными. Поскольку признавая такой закон, и живя по нему, народ сам отказывается от Спасительной Жертвы Христовой, принесенной за него, и восприимлет на себе проклятие. Ибо молчать о том, что Христос есть Единственный Путь ко Спасению для всего человечества – это хула на Пресвятую Троицу.

Апостол Павел ясно указывает: не обманывайте себе, все люди находящиеся под Божиим проклятием Царства Небесного не наследуют.

Всем, кто претендует сегодня называться Православным Христианином, напомним кратко Учение Святых Отцов Православия о том, как должно верующим относиться к мирским законам, противоречащим Христианской Совести, которым и является конституция рф:

Августин Аврелий, блж. (†430)

«...если кто думает, что должен подчиняться до такой степени, что начальствующий над ним в делах людских имеет авторитет и в вопросах веры, то **впадает в еще большую ошибку**. Следует **соблюдать меру**, которую Сам Господь установил: **отдавать кесарю кесарево, а Богу – Богово.**»

Блаженный Феодорит, (†458)

«ибо не во всем должно покорствоваться начальникам, но вносить пошлину и подать, воздавать подобающую честь, а **если прикажут нечестивовать, то открыто прекословить»**

Иероним Стридонский, блж. (†420)

Если хорошо то, что предписывает император и начальник, то слову повелевающего необходимо подчиняться. **Если же дурное и богопротивное**, отвечай ему словами из Деяний Апостолов: **должно повиноваться больше Богу, нежели человекам** (Деян 5:29)

Посему народу Святой Руси пора ныне вспомнить об Исповедническом Подвиге многих тысяч Новомученников и Исповедников Российских, твердо стоявших в Православном Учении Матери Церкви и не принимавших конституцию красной богоборческой власти, называя ее антихристовой. Напомним, нынешняя власть антихриста на Руси зиждется все на той же нечестивой конституции, претерпевшей некоторые изменения.

Пришло время Воздаяния Божьего за целый век беззакония и глумления над народом Святой Руси. Всех, кто будет находится вне РПЦ Царской Империи, сохранившей Чистоту Православия, постигнут Чаши Гнева Божьего, предсказанные во Святом Откровении Апостола Иоанна Богослова.

Грешные рабы Бога Живаго Илия и Енох